1.kartas joutdjumi.

Kvadrats sastav no 169 ratipdm. (13x13). Sagrieziet to
i mazdkos kvadratos td, lai to skaits batu vismazakais
iespéjamais!

2 Ekskursija dodas 100 tdristu grupa. 12 no tiem neprot nevienu svesvalodu, 28 prot
° vaciski, 57 prot angliski, 64 prot franciski. Cik ir tadu tdristu, kas prot
visas tris valodas, kas angliski un vaciski, kas vdciski un franciski, kas angliski un
franciski, kas tikai angliski, tikai vaciski, tikai franciski?

3.

Sagriezt kvadratu ¢etrds vienadas

X X | X dalds t4, lai katra no tam bdtu pa

vienai zvaigznitei un vienam krustigam

Skaitlim 18 piemTt interesanta Tpasiba - 1@ ciparu summa nemainds, ja to
" reizinaar 2; 3; 4 5; 6; 7; 8; 9.
Vai ir vél kadi divciparu skaitli, kuriem arf piemit $7 Tpasiba?

5 Starp cipariem 1:2;3;4,5;6,7:8.9.0 ieliec matematiskas darbibu zimes,lai péc
® darbibu izpildes iegitu: a) 900 b)225 ¢)9

6 Kubs 3X3X3 nokrdsots sarkand krdsa un sazagéts 27 mazos
: kubigos. Cik iegs kubu,

a) kuri nebis nokrdsoti nemaz,

b) kuriem nokrasota viena skaldne,
¢) kuriem nokrdsotas divas skaldnes
d) kuriem nokrdsotas tris skaldnes

Pusi cela zirgs noskréja ar atrumu 12 km/h, bet otru pusi gdja
70 soliem ar atrumu 4 km/h. Kads bija vidéjais atrums?

Labu veiksmil
Atbildes gaidu I1dz 25.11.2019.
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